各位

特定非営利活動法人 NPO愛知ネット 理事長 天野 竹行 446-0007 安城市東栄町1丁目7-22 TEL:0566-98-5352 FAX:0566-98-5565 info@npo-aichi.or.jp

東北復興支援「三陸大船渡さんままつり」への寄付のお願い

特定非営利活動法人NPO愛知ネットは、東北大震災が発生した本年3月以降一貫して東北復興支援のために、岩手県気仙郡住田町に拠点を置き、大船渡市と陸前高田市の復旧・復興を支援しております。

私たちが復興を支援している大船渡市は、全国有数のサンマの水揚げ量を誇っています。これまで 25 年間、「三陸大船渡さんままつり」を開催してきました。本年は東日本大震災で被災してしまいましたが、さんままつりを風化させずに継続することが復興の一歩になると、地元の皆さんと話し合いました。

そんな中、愛知の人たちとのつながりを大切にしたいという地元住民の声もお聞ききしました。そこで、愛知でもさんままつりを開催し、イベントを盛り上げていくことで、復興への足掛かりにしていただこうと考えました。10月8,9日に愛地球博記念公園(モリコロパーク)で予定しております『愛フェス』の会場に「三陸大船渡さんままつり」を招へいし、会場にお越しの皆様に大船渡のさんまをご賞味いただきたいと思います。

地元被災者の負担を少しでも減らし、復興を進めていただくために、愛知で開催するための交通費などの経費を支援することができないかと考えています。皆様からの支援の気持ちを、以下の通り寄付として託していただきたく、お願い申しあげます。

■「三陸大船渡さんままつり」開催への寄付申込書

以下の通り、【□現金/□振り込み】にて寄付を申し込みます。

氏名	連絡先
住所	メール
寄付	一口 3,000円 × () 口= 円
	□三菱東京UFJ銀行 安城支店 普通 1858157
	名義:特定非営利活動法人NPO愛知ネット 理事天野竹行
	□ゆうちょ銀行 2 1 8 支店 普通 8 9 9 7 1 1 0
	名義:特定非営利活動法人エヌピーオー愛知ネット
	□郵便振替 記号:12120 番号:89971101
	名義:トクヒ エヌピーオーアイチネット

※現金にてご寄付いただいた場合には、後日領収書をお送りいたします。

※振込手数料のご負担をお願いいたします。

※この寄付金は、「三陸大船渡さんままつり」開催のために利用させていただきます。